



Warszawa, 2017.10.25

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie otwartego konkursu ofert na **Wykonanie czteroczęściowego kalendarza trójdzielnego na 2018 rok z kalendarium wraz z oprawą i dostawą do magazynu POT.**

### Pytanie 1

W państwa opisie w punkcie 2 – Dane techniczne w podpunkcie c) jest napisane że kalendaria w kalendarzu powinny być wydrukowane na papierze kredowym o gramaturze 115 g. Standardowo w tego typu kalendarzach kalendaria są drukowane na papierze offsetowym w gramaturze około 80-90g. Druk kalendarzów na papierze kredowym powoduje konieczność druku i sklejania całkowicie indywidualnych kalendarzów tylko dla Państwa a co za tym idzie następuje znaczna generacja kosztów produkcji takich kalendarzy. W związku z tym mam pytanie czy dopuszczacie Państwo do wyceny standardowe kalendaria drukowane na papierze offsetowym 80-90g?

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza użycie papieru offsetowego o gramaturze nie niższej niż 90 gram.

### Pytanie 2

W państwa opisie w punkcie 2 – Dane techniczne w podpunkcie (na przykład) e), g) są bardzo precyzyjnie podane wymiary poszczególnych elementów kalendarza – bez żadnej tolerancji. W związku z tym mam pytanie czy dopuszczacie Państwo

**do wyceny tolerancję w wymiarach +/- 2-3 cm dla poszczególnych elementów kalendarza?**

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza tolerancje 2,3 cm różnicy w poszczególnych elementach kalendarza.

**Pytanie 3**

**Przesyłam kolejne pytanie dotyczące oferty z Państwa zapytania. W Państwa opisie warunków na realizację termin realizacji to 14 dni od chwili przesłania przez Państwa plików produkcyjnych i akceptacji do druku. W obecnym czasie – sezon na druk kalendarzy – jest to termin bardzo krótki i przy nakładzie 3000 sztuk oraz biorąc pod uwagę Państwa wymagania techniczne co do wykonania kalendarzy (na przykład w montażu występują trzy spirale – to znacznie wydłuża prace drukarskie i introligatorskie). W związku z tym proszę o informację czy zgadzacie się Państwo na zmianę zapisu dotyczącą terminu realizacji na 24 dni od chwili przekazania zaakceptowanych plików produkcyjnych i akceptacji makiety.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza wydłużenia terminu realizacji zamówienia.

**Zamawiający jednocześnie informuje, iż w związku ze zmianą istotnych elementów przedmiotu zamówienia, wydłuża termin składania ofert do dnia 31.10.2017 r. godz. 12:00.**

Piotr Głod  
  
Wicedyrektor Departamentu  
Instrumentów Marketingowych